

DEUTSCHE ECKE

Schwäbische Bauernstube - Interior swäbesc.

Stefan Jäger



SOMMERFERIEN IM DEMOKRATISCHEN FORUM DER DEUTSCHEN

In der Zeitspanne Juli-August 1995 sind auch in unserem Forum Sommerferien angesagt, dass heisst ausser den gewohnten Arbeitsstunden von Dienstag und Donnerstag, zwischen 17 und 19 Uhr, finden keine anderen Veranstaltungen statt.

Zum Abschluss des ersten Halbjahres, wurde am Samstag, den 1 Juli i.J. noch ein "Brotackball" organisiert, wie immer unter der Regie von Herrn Richard Tatos.

Man begann um 17 Uhr, mit einem gemütlichen Teil für die älteren Semester, bei welchem Fernseh- und Videokassetten verfolgt und adäquate Musik vorgetragen wurden.

Später konnte man das Tanzbein schwingen und zwischendurch mal etwas essen und "Sprit" auftanken, um Frohsinn und gute Laune weiter zu erhalten.

Herzlichen Dank an Herrn Richard Tatos und frohe Ferien allen Forumsgliedern wünschen wir bis zum 1. September.

Nun auch herzliche Glückwünsche an alle die im Juli ihren Geburtstag feiern:

Meszaros Barbara (63), Botezatu Ramona (16), Varga Anna (69), Schnell Katharina (73), Mühlroth Erich (39), Drumas Elsa (42), Pulitsch Johann (53), Hassler Johann (81), Jorga Maria (65), Marincas Peter (42), Wild Franziska (70), Vancic-Gruiescu Patricia (18), Winter Johann (64), Flaugiu Anna (54), Wasche Anna (84), Thierjung Eva (68), Laszlo Ildiko (27), Hassler Rudolf (44), Tatos Katharina (74), Bill Johann (61), Petreanu Inge (24), Schmidt Barbara (88), Dumitrascu Barbara (67), Borcan Gheorghe (17), Russ Johann (36), Strunk Katharina (60), Mayer Juliana (34), Raici Helmut (13), Brandmayer Karl (60), Fuhr Ferdinand (60), Schwarz Rozalia (82), Nuber Paul (43), Salomon Andrei (29).

Demokratische Forum
der Deutschen
Hans JIRKOWSKY

MICA PUBLICITATE

MAGYAR

Nyiladozó leltár

Miközben a héten levetített maffiás filmet nézem, be kell valljam időnként előtűnik a sárga irigység. A filmből kiderül, hogy maffiáknál nagyok a bajok, állandóan nyakukon a hatóság, a főhős, a maffiafehér azonban nem hajlandó szerényebben élni, hiába könyörög neki jobb érzésű (butus?) felesége, Rozalie-Rózsika asszony. Ő már csak ilyen, kis korában is az asztal körül kergették ha nem élt nagy lábbon nem csoda, hogy hozzászokoll szegény. Az élet azonban kegyetlen, és képes betuszkolni a háromgyermekes családapát a börtönbe.

Mostmár töredelmesen bevallja feleségének, hogy beütött a krakk, egy fityingjük sem maradt, elúszott minden, lesz ami lesz de legyen szíves ő tartson ki. Rozalie ki is tart. Megmarad a "házikó" melyet talán legmerészebb álmában is túlzásnak tartanék, az egy-két limuzin, magániskolába járnak a gyerekek, mert erre Rozalie is nagyon kényes, ő pedig elvégez egy informatika tanfolyamot és hamarosan irodafőnök lesz egy cégnél-meg ne kérdezzék, hogy mindezt miből mert nem tudom. A férj a börtönben de ez ilyen nehéz időkben nem számít.

Már-már megkönnyezem Rozalie küzdelmét a létért, de mégsem buggyanak elő könnyeim inkább velük, örül a lelkem mikor látom, hogy végre kijön a férj a börtönből és Rozalie kisebb

Egy doboz kop

Aki valamiféle horrtort sejtene a címben, ne tegye. Azt hiszem azonban eléggé közismert, hogy ez a cigaretta egyik beceneve a sok közül. A dohányosok nagy része tisztában van azzal, hogy a nikotinnal megtöltött selyempapírrudacsok erős mérget jelentenek a szervezet számára. A nikotin az egyik legerősebb növényvédőszer egyiké (őli a rovarokat, férgeket, csigát, stb.) de ha valaki olyan bátor, hogy öngyilkosságot kísérelne meg vele, az a tudomány mai állása szerint menthetetlen, a nikotin tömény állapotban maga az ellenszer nélküli halál!

Persze ritkán gondolkodunk általánosságokban, konkrét esetben pedig, ha magam elé teszek egy szál filteres cigarettát, oly veszélytelennek tűnik. Még ha el is szívom... Ugyan, hol van ez a halálos dózistól?!? Mi nekem az a kicsi kátrány, nikotin, benzol, szén monoxid, és széndioxid?!?!

A dohányzásban az az ördögi, hogy károsító hatása nem azonnali és nem látványos. Lassan, alattomosan, de nagyon eredményesen "eszi meg" a szervezetet! A tüdőrákkal, szívizominfarktussal szinte mindenki tisztában van. Ezek mellett azonban vannak olyan elváltozások és betegségek, amelyek nem halálosak ugyan, de halálig "ütítársai" a cigarettázó embernek. Ilyen az idült hörghurutban, tüdőátulásban szenvedő, köpködő, rekedthangúak, csoportja. Az

EPECSEPEK

1) A szerelem gyöngyörűsége virág, csak az a baj, hogy szakadék szélén terem.

2) A szerelem olyan bűn, amelyben nem lehetünk meg cinkostárs nélkül.

3) A szerelem nagy tettekre serkent, de megakadályoz minket abban, hogy végrehajtsuk őket.

4) Ha az ember szerelmes, többnyire azzal kezdi, hogy megcsalja önmagát, és többnyire azzal végzi, hogy a másikat csalja meg.

5) Csak azokat a gondolatokat közöljük másokkal, amelyek általános fogyasztásra alkalmasak.

6) Mindenkinek vannak buta gondolatai, de a bölcs elhallgatja őket.

7) Az álmodozás a gondolkodás vasárnapja.

8) A gondolataim az én szájaim: hálók velük, de nem veszem feleségül őket.

9) A gondolatok annyira szabadok, hogy még